From: Faisal Kusuma

To: Andromeda Lyrandrita
Subject: RE: Itinerary Plan - Coaltrans Asia 2023
Date: Tuesday, 19 September 2023 14:46:07
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Mbak Myrta,

As discussed by phone, untuk itenary saya mohon dibantu dirubahkan

e Tgl 22 September
o Banjarmasin to Jakarta nya, pesawat garuda yang jam 07.25 pagi GA533

Kemudian untuk kembalinya, karena saya lanjut cuti tolong dirubah ke
e Tgl 26 September
o Denpasar to Surabaya, GA349 (Jam 17.30)

Ditunggu konfirmasinya, terima kasih ya Mbak

Best Regards,

Faisal Kusuma
General Manager

PT Trakindo Utama

Southern Kalimantan Division

JI. A. Yani KM. 16,4 Kec. Gambut Kab. Banjar - Kalimantan Selatan 70235 - Indonesia
Tel. +62 511 674 7992 Fax. +62 511 674 7990 + Mobile: +62 811 596 561
sfaisal@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn * YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Andromeda Lyrandrita <alyrandrita@trakindo.co.id>

Sent: Monday, September 18, 2023 7:06 PM

To: Ario Wirawan <ario.wirawan@trakindo.co.id>; Martin Williams
<martin.williams@trakindo.co.id>; Faisal Kusuma <sfaisal@trakindo.co.id>; Palti Timeyer
Hutajulu <palti.hutajulu@trakindo.co.id>; Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: Itinerary Plan - Coaltrans Asia 2023

Dear Bapak-Bapak,

Attached is itinerary plan for Coaltrans Asia 2023.
Tickets and voucher hotel will sent separately.
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Thank you.

Best Regards,
Myrta

PT Trakindo Utama
Head Office

TMT 1 Building, 11" Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1246 + Mobile: +62 812 1016 142
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 * WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo
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